
 

 

 نمره سوالات رديف
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.مي باشد قدر نسبت را تعيين كنيد  56و جمله هفتم برابر 20در يك دنباله حسابي جمله سوم برابر   
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      . را چنان تعيين كنيد سه جمله متوالي زير جملات يك دنباله هندسي باشند  مقدار  
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13هرگاه 
5

��Sin  را حساب كنيد.  �در ناحيه دوم دايره مثلثاتي باشد ساير نسبتهاي مثلثاتي  �و 
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 . حاصل عبارت زير را بدست آوريد

          325 8
1
3 646 

75/0

 نام و نام خانوادگي :

                         
 تبريز2دبيرستان غير دولتي پسرانه سما

 تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه 

 دبير: ابراهيمي راد

 12/3/1397تاريخ آزمون :       1رياضي : نام درس 

 11ساعت شروع آزمون :    دهمكلاس :رياضي و تجربي      رشته :   

 دقيقه100مدت آزمون :   97/96 سال تحصيلي  -نوبت دوم آزمون

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



6 

 عبارت زير را ساده كنيد .
3 1

3 2  
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 مخرج كسر زير را گويا كنيد .
7

2 3 5 
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 نامعادله زير را حل كنيد .(تعيين علامت)
2 3 2

3  
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 جواب نامعادله زير را به صورت بازه بنويسيد .

3 1 
 

5/0 

10 

4  هر گاه  2 و    1 2  حاصل عبارات زير را بدست آوريد . 1

     2 1  
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      را چنان تعيين كنيد تا داشته باشيم  تابع خطي مانند

                                         0 1 2 5
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)1(2انتقال نمودار  را رسم كنيد سپس به كمك    2ابتدا نمودار   2 ��� xy  . را رسم كنيد 
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 يك تابع باشد .  را چنان تعيين كنيد تا رابطه  و   مقادير  

5 2 6 4 6 5 7  
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 و بدون تكرار ارقام 3و2و1و0با استفاده از ارقام 

 رقمي ميتوان نوشت . 3چند عدد  الف)

 

 رقمي زوج ميتوان نوشت . 4ب) چند عدد 
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 .توان رسم كردنقطه روي محيط يك دايره قرار دارد چند مثلث با اين نقاط مي  7
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 دانش آموز رياضي را  4دانش آموز تجربي و  3به چند طريق مي توان 

 الف ) در يك رديف كنار هم قرار داد .

 ب ) در يك رديف كنار هم قرار داد بطوريكه دانش آموزان رياضي كنار هم باشند .
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اندازيم مطلوبست احتمال آن كه يك تاس و يك سكه را با هم مي  

 الف) تاس زوج يا سكه پشت بيايد .  

  

.و سكه رو بيايد  4ب ) تاس بزرگتر از    

 

2 

18 

مهره به طور تصادفي از اين كيسه بيرون مي آوريم  3سياه وجود دارد  مهره 5مهره سفيد و  4داخل كيسه اي  

 سياه باشند . 3الف )احتمال آنكه هر 

 

 

  مهره سياه و يك مهره سفيد باشد . 2ب ) احتمال آنكه 
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 براي هر يك از متغير هاي زير يك مثال بزنيد

 متغير كمي گسسته

 متغير كمي پيوسته

 متغير كيفي اسمي

 متغير كيفي ترتيبي
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